

## ERRATA.

### VOL. I.

Page 200. line 11. *for* "adjutant" *read* "governor."  
207. last line, *for* "Ponteace" *read* "Pontecac."

### VOL. II.

Page 49. line 10. *for* "were" *read* "was."

### VOL. III.

~~Page 100. line 10. *for* "emotion" *read* "emotion."~~